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VERBALE N. 144 del 04.08.2020  Approvato in data 04.08.2020 
 
 
ORDINE DEL GIORNO: n° 135 del 31.07.2020 
ORARIO DI CONVOCAZIONE: 09.00 Prima convocazione - 10:00 Seconda convocazione 
 
CONSIGLIERI PRESENTI Presente 

Assente 
ORA 

ENTRAT
A 

ORA 
USCITA 

ORA 
ENTRATA 

ORA 
USCITA 

ORA 
ENTRATA 

ORA 
USCITA  

Russo Girolamo P 09.10 09.10 10.10 10.59   
Argiroffi Giulia P ---- ----- 10.10 10.59   

Caronia  Marianna A ----- ----- ----- -----   

Ferrara Fabrizio P ---- ---- 10.10 10.59   

Gentile Milena  A ----- ---- ---    

Melluso Fausto  P 09.10 09.10 10.17 10.59   

Tantillo Giulio A ------ ----- 10.10 10.59   
 

 VERBALE  
 

Il Presidente Russo alle ore 09.10 in primo appello, verificata la mancanza del             
numero legale rinvia la seduta tra un’ora. In seconda convocazione alle ore            
10.10 apre la seduta in modalità telematica con la presenza dei Consiglieri:            
Argiroffi, Ferrara, Tantillo 
 
La registrazione della seduta, che costituisce parte integrante del verbale, sarà           
visionabile al seguente link:  
https://www.comune.palermo.it/odg.php?sel=20&asel=2 
 
Argomenti da trattare: 
 

1. Comunicazioni del Presidente; 
2. Varie ed eventuali; 
3. Lettura e approvazione del verbale della seduta. 

 
Il Presidente comunica che nella giornata di domani alle ore 09.00 in prima             
convocazione, saranno presenti in videoconferenza l’Assessore Mattina e il Dott.          
Pollicita che sostituisce la Dott.ssa Romano che attualmente è in congedo, per            
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discutere in merito alla proposta di delibera:” Regolamento Collaborazione tra i           
cittadini e Amministrazione per la cura, la rigenerazione e la gestione condivisa dei             
beni comuni”. Comunica di essersi attivato con gli uffici del Suap per un incontro con               
l’Assessore Piampiano per discutere sul “Regolamento dei fiorai” a cui gli Uffici            
stanno lavorando 
Il Consigliere Tantillo desidera lumi in merito ai motivi ostativi che bloccano tale             
regolamento. 
La Consigliera Argiroffi ritiene urgente la trattazione del PPE del centro storico            
sottolinea che non ha mai letto la riservata inviata dall’Arch. Di Bartolomeo 
Il Presidente ritiene doveroso da parte dell’Ufficio di Presidenza convocare una           
riunione segreta per discutere in merito alle riservate trasmesse dai diretti interessati:            
Assessore Catania, Sindaco e Arch. Di Bartolomeo mettendo il Consiglio Comunale           
nelle condizioni di affrontare con procedura segreta gli argomenti in questione e            
chiede al Consigliere Tantillo n.q. di Vice Presidente del Consiglio di attivarsi in tal              
senso. 
Il Consigliere Melluso solleva l’argomento inerente il PRG e si apre un ampio             
dibattito tra i consiglieri presenti. 
Il Consigliere Tantillo in merito alla richiesta del Presidente di una seduta segreta di              
Consiglio Comunale, ritiene che sia corretto conoscere tali documenti che          
attenzionerà nella giornata di domani. Sottolinea inoltre la necessità di incontrare           
l’ufficio traffico e l’Assessore al ramo per discutere in merito al restringimento delle             
carreggiate viarie dovute alle piste ciclabili. 
Il Presidente comunica che alla riunione in videoconferenza di domani il Dott.            
Pollicita non sarà presente perchè in congedo e che l’Assessore Piampiano ha dato la              
propria disponibilità a partecipare alla seduta in videoconferenza per Venerdì p.v per            
la trattazione del Regolamento fiorai. 
Il Presidente Russo, chiede alla Segretaria di dare lettura del verbale della seduta             
odierna che viene posto  in votazione per appello nominale. 
Il verbale viene approvato a maggioranza dei presenti, per problemi tecnici la            
Consigliera Argiroffi non riesce ad esprimere il voto 
 Il Presidente alle ore 10.59 dichiara chiusa la seduta. 
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Letto, approvato e sottoscritto. 
 
 

La Segretaria   Il Presidente 

Anna Caronia  Girolamo Russo 
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